Nueva Era Net: Comercios y servicios en Argentina

Morro Café - Cdad. Autónoma De Buenos Aires

cdad, autónoma de buenos aires



Publicado el: 13/03/25	Visitas: 2040
Comentarios: 0	Ver comentarios
Votos: 204	Puntaje: 4.5

https://www.nuevaeranet.com.ar/cafeteria/cdad-autonoma-de-buenos-aires/morro-cafe-cdad-autonoma-de-buenos-aires_162774.php



cdad. autónoma de buenos aires

Morro Café - Cdad. Autónoma De Buenos Aires

Descubre Morro Café en Cdad. Autónoma de Buenos Aires

Morro Café es una **cafetería** que se ha vuelto muy popular por su ambiente **agradable** y su amplia oferta de servicios. Este local se destaca por ser un lugar **recomendable para ir en familia**, donde tanto grandes como pequeños pueden disfrutar de un excelente **desayuno-almuerzo**.

Aspectos destacados de Morro Café

Entre los **aspectos destacados** de Morro Café encontramos: - **Opciones

de servicio**: Ofrecen **consumo en el lugar** y también la opción de **para llevar**. - **Ambiente informal**: Un espacio acogedor ideal para charlar o trabajar con un buen café. - **Muy buena selección de té**: Para aquellos que prefieren bebidas calientes.

Accesibilidad y comodidad

El local cuenta con **sanitarios unisex** y un **estacionamiento accesible para personas en silla de ruedas**, lo que hace que sea fácil de visitar para todos. También tienen **asientos al aire libre** en su terraza, perfectos para disfrutar de un día soleado.

Servicios y opciones de pago

En Morro Café, puedes realizar tus **pagos** mediante **tarjetas de crédito** y **débito**, así como utilizar **pagos móviles mediante NFC**, asegurando un proceso rápido y eficiente. Además, ofrecen Wi-Fi gratuito, lo que atrae a un **público usual** que busca un lugar para trabajar o estudiar.

Ofertas culinarias en Morro Café

La carta incluye una variedad de **desayunos** y **almuerzos**, junto con deliciosos **aperitivos** y **bocadillos**. La música en vivo agrega un toque especial y hace que cada visita sea única. Las **opciones del local** son variadas, lo que lo convierte en un lugar ideal para todos los gustos.

¿Qué ofrece Morro Café?

- **Desayunos**: Desde opciones clásicas hasta alternativas más innovadoras. - **Almuerzo**: Menús variados que cambian con frecuencia. - **Música en vivo**: Disfruta de talentos locales mientras compartes con amigos o familiares.

Conclusión

En resumen, Morro Café es un lugar a la moda y muy popular en Cdad. Autónoma de Buenos Aires, que brinda un ambiente cómodo, una excelente atención y una diversidad de opciones que lo hacen ideal para cualquier ocasión. Si buscas un sitio donde disfrutar de un buen café o té en un entorno agradable, no dudes en visitarlo.

La ubicación de nuestro comercio es en

<u>Sucre 3010, C1428 Cdad. Autónoma de Buenos Aires, Cdad. Autónoma de Buenos Aires - Argentina (AR)</u>

Nuestro horario de servicio es de:

Día Horarios 8?AM - 8 PM Martes 8?AM - 8 PM Miércoles 8?AM - 8 PM Jueves 8?AM - 8 PM Viernes 9?AM - 8 PM Sábado 10?AM - 5 PM Domingo Cerrado

El sitio web es Morro Café

Si es necesario ajustar algún dato que sienta que es incorrecto acerca de este sitio, por favor haga llegar un mensaje e nos ocuparemos de ello de manera rápida. Con anticipación agradecidos.



Morro cafe videos



Morro cafe ubicacion

40,00	_
\$2800	•
\$2800	
\$4500	
\$6500	
\$7500	
os	
\$5000	
\$5000	
\$5000	
	\$2800 \$4500 \$6500 \$7500 os \$5000

Morro cafe puntaje



Morro cafe promocion



Morro cafe pastel



Morro cafe mapa



Morro cafe instagram



Morro cafe del propietario



Morro cafe cortado



Morro cafe comida y bebida



Morro cafe cdad autonoma de buenos aires



Morro cafe carta



Morro cafe cafe



Morro cafe cafe latte



Morro cafe ambiente

Tags

Música en vivo, Qué ofrece, Recomendable para ir en familia, Almuerzo, Desayunos, Pagos, A la moda, Público usual, Tarjetas de crédito, Desayuno, Consumo en el lugar, Asientos en la terraza, Tarjetas de débito, Sanitarios unisex, Bocadillos, Aperitivos, Servicios, Informal, Estacionamiento accesible para personas en silla de ruedas, Agradable, Opciones del local, Sanitario, Ambiente, Alcohol, Pagos móviles mediante NFC, Asientos al aire libre, Opciones de servicio, Wi-Fi, Desayuno-almuerzo, Popular por, Accesibilidad, Aspectos destacados, Muy buena selección de té, Para llevar

Contenido relacionado

4.0 * Black sheep/ oveja negra (Arquestrato) - Alta Gracia
4.1 * Panadería-Restaurante San Cayetano - Añelo
4.5 * La Creación - Alta Gracia
4.0 * Dulce Catalina - Alta Gracia
4.3 * Daiana Abregú • Cafe Bar - Aguilares
4.3 * Sabores Manhattan - Arroyo Seco
4.2 * Bonafide - Alta Gracia
4.6 * Medialunas Ya - Alta Gracia
4.0 * Havanna - Aad

Categorías

atracción turística
bar
bed & breakfast
cafetería
carnicería
carpintero
centro comercial
comercio
comida a domicilio
equipos para panaderías
heladería
herrero
kiosco
mercado
mercado de alimentos frescos
mercería
panadería
panadería mayorista
pastelería
pastelería especializada en tartas nupciales
pastelería francesa
proveedor de plantas artificiales
restaurante
restaurante argentino

restaurante de comida para llevar
restaurante especializado en sándwich submarino
restaurante venezolano
salón de té
snack bar
supermercado
taller de maquinaria
tienda de alimentación
tienda de alimentos naturales
tienda de artículos de fiesta
tienda de bebidas alcohólicas
tienda de congelados
tienda de delicatessen
tienda de donuts
tienda de fiambres
tienda de materiales para la construcción
tienda de medicinas naturales
tienda de pasta
tienda de postres
tienda de tartas
tienda general
vinoteca